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Milí sousedé,
Libčice jsou živým městem a mně dělá 
radost se na mnoha akcích podílet. 
Začátkem května dobrovolní hasiči vy-
světili svůj prapor. Koncem měsíce jsme 
s vámi debatovali o plánovaném rozvoji 
města a představili dokončené studie 
na halu i náplavku. S našimi jubilan-
ty jsme zažili inspirující a dojemné 
dopoledne plné příběhů a vzpomínek. 
Pohnutí v tvářích našich seniorů při 
zpěvu dětí ze základní školy. Proběhly 
i zápisy do mateřské a základní školy. 
Obě se sice natahují ve švech, ale v příš-
tím školním roce ještě neprasknou. Prv-
ní třídy budou opět dvě. Zvýšený zájem 
o libčickou základku nás těší, protože 
naznačuje zlepšení pověsti školy. 

Ani v červnu se nudit nebudeme. 
Zkraje měsíce nás čekají volby. Své zá-
stupce do Evropského parlamentu zvolí-
me 7. a 8. června a věřím, že vybereme 
politiky nejen zkušené, ale především 
vzdělané, čestné a zodpovědné.

Již první červnovou sobotu nabídne 
své služby libčické koupaliště. Nové-
mu týmu provozovatele držíme palce, 
přejeme krásné počasí po celé léto 
a spokojené návštěvníky. Další víkend 
nás čeká populární Traktoriáda, kde 
soutěže i spanilá jízda městem jsou 
velkým magnetem pro návštěvníky. Třetí 
sobotu se Libčice promění ve velké korzo 
propojující severní a jižní cíp města 
a vesele i chutně bude zaručeně na obou 
koncích. Na náplavku totiž dopluje Den 
na řece a na fotbalovém hřišti v Letkách 
se týmy utkají o guláš roku. 

Pozornost trvale věnujeme i sportu, 
proto plovárnu a sokolský areál, ale 

i sportoviště v Letkách máme zájem 
dlouhodobě rozvíjet. Debatovali jsme 
se zástupci vedení klubu AFK nad řeše-
ním jejich problémů. Finanční podpora 
města trvá, údržba je nákladná, časově 
náročná a město je připravené s opra-
vami pomoci.

Těsně před prázdninami zavítá do 
areálu ZUŠ venkovní putovní výstava 
k 20. výročí vstupu České republiky do 
EU. Malým předškolákům popřejeme 
šťastné vykročení do velké školy a devá-
ťákům, aby se jim na střední dobře vedlo 
a dosáhli na své profesní sny. 

Připravujeme se na nový stavební 
zákon a s ním spojenou digitální tech-
nickou mapu. Dokončili jsme chybějící 
pasporty veřejné infrastruktury a nyní 
je nutné je převést do nového veřejně 
přístupného systému. S napětím oče-
káváme, co nového nás od 1. července 
potká. O letošních prázdninách nás 
rozhodně okurková sezona nečeká. n

Vaše starostka

Petra Pelešková
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informace kalendář akcí
SVOZ ODPADU  
OD RODINNÝCH DOMŮ
n �PLASTY A TETRAPAK:  

nádoby se žlutým víkem 
26. 6. a 24. 7.

n �PAPÍR: nádoby s modrým víkem 
12. 6. a 10. 7.

n �BIOODPAD: hnědé nádoby 
3. 6., 17.6., 1. 7. a 15. 7.

n �SMĚS: černé nádoby 
5. 6., 19. 6., 3. 7. a 17. 7.

Město nabízí službu svozu plastů 
a papíru přímo od rodinných 
domů. Stačí si na správě majetku 
města zažádat o nádoby. Umístě-
ní nádob a svoz tříděného odpadu 
město zajistí zdarma.

n �NEBEZPEČNÝ ODPAD:  
Úterý 18. 6. 
16.00–16.40 pod křižovatkou 
ulic Letecká a K Přívozu  
16.45–17.30 spodní část 
náměstí Svobody 
17.35–18.00 sídliště  
Pod Saharou čp. 705

n �OBJEMNÝ ODPAD:  
Sobota 8. 6. a 10. 8.  
8–12 hodin seřadiště v Tržní ulici

SE SVOZEM VÁM POMŮŽEME
Pokud nezvládnete převoz objemné-
ho odpadu vlastními silami, obraťte 
se na pracovníky městské čety a za-
volejte na telefon 601 540 554, 
kde si domluvíte detaily. Na místě 
vyzvednutí je nutné zajistit naložení. 
Tato služba je určena starším lidem 
nebo těm, co žijí v domácnosti sami.

ZASTUPITELSTVO MĚSTA
Zveme vás na jednání zastupitelstva 
města Libčice nad Vltavou, které 
se koná 26. června od 18 hodin 
v obřadní síni městského úřadu. 

VÝLETY S KLUBEM SENIORŮ 
Podrobné informace o jednotlivých 
výletech získáte na telefonu  
725 865 826.
11. 6. Kraj Karla Hynka Máchy, Lito-
měřice, Doksy a Staré Splavy (odjezd 
z náměstí Svobody v 7.00 hodin)
18. 6. Plzeň, Přeštice a Klatovy 
(odjezd z náměstí Svobody  
v 6.30 hodin)

 SO 1. 6.    9.00    SPORT 

Den dětí s Laguninem
Den otevřených dveří tréninkového 
centra, Ninja-OCR závod o ceny. 
Vltavská 751

 SO 1. 6.    9.30    KOUPÁNÍ 

Otevíráme plovárnu
Zahájení koupací sezony s progra-
mem pro děti.
Plovárna

 SO 1. 6.    10.00    WORKSHOP 

Tanec s uměním
Improvizační dílna s Cécile Da Costa. 
Arto galerie v Uhelném mlýně

 SO 1. 6.    15.00    SEMINÁŘ 

Společná rodinná dílna
Budeme malovat abstraktní portrét 
toho koho máme rádi.
Arto galerie v Uhelném mlýně

 SO 1. 6.    16.00    HUDBA 

The Yestertones 
Rockové balady 70. a 80. let.
Stánek u řeky 

 SO 1. 6.    17.00    SPORT 

Fotbalové utkání
AFK Libčice vás zve na jarní zápas 
domácího týmu proti TJ Sokol Vraný.
Hřiště Letky

 ČT 6. 6. a 4. 7.    19.00    SPORT 

Rapid turnaj
Šachový klub Liběhrad vás zve na 
otevřený rapid turnaj. 
Letecká 408

 SO 8. 6., 22. 6.    9.00    NÁKUPY 

Farmářský trh
Možnost nakoupit si čerstvé kvalitní 
potraviny a potkat se s přáteli.
Areál sokolovny

 SO 8. 6.    11.30    SPORT 

Lagunino OCR Race – závod 
Beast
Překážkový závod na náplavce s tra-
sou 3+km a 60+ překážkami. 
Vltavská 751

 SO 8. 6.    16.00    HUDBA 

Miroslav Paleček  
a kapela Knezaplacení 
Sobotní posezení s živou hudbou.
Stánek u řeky

 NE 9. 6.    14.00    PRO DĚTI 

Dětský den s AFK
Malování na obličej, air brush tetování, 
diskotéka, divadlo, nafukovací atrakce.
Fotbalové hřiště Letky

 PÁ 14. 6.    21.30    FILM 

Boy Kills World
Letní kino Libčice uvádí akční komedii 
z postapokalyptické budoucnosti.
Plovárna

 SO 15. 6.    9.00    MOTORY 

Chýnovská traktoriáda
8. ročník pro nadšence silných strojů 
s bohatým programem po celý den.
Louka pod chýnovským hájem

 SO 15. 6. a 13. 7.    16.00    HUDBA 

SK Band
Mirek Čamaj a Michal Vevera zahrají 
české hity 60. až 80. let.
Stánek u řeky 

 NE 16. 6.    16.00    HUDBA 

Libčické hudební jaro
Smyčcová kvarteta českých velikánů 
A. Dvořáka, B. Smetany a H. Krásy. 
Evangelický kostel

 SO 22. 6.    12.00    JÍDLO 

Gulášování + fotbal
9. ročník gurmánské akce a dva pří-
pravné zápasy A mužstva. 
Areál AFK v Letkách

 SO 22. 6.    15.00    VLTAVA 

Den na řece
Propojení břehů Vltavy bohatým 
programem.
Úholičky - Libčice - Máslovice

 NE 23. 6.    16.00    VÝSTAVA 

Komentovaná prohlídka
Setkání na výstavě Kdyby nebylo 
s komentářem autorek, prostorem 
pro dotazy a zamyšlení.
Arto galerie v Uhelném mlýně

 PÁ 28. 6.    21.30    FILM 

Stovky bobrů
Letní kino Libčice uvádí variaci staré 
grotesky. Zálesák, ten těžký život má.
Plovárna

 PÁ 12. 7.    21.30    FILM 

Daaaaaalí!
Letní kino uvádí komedii, která vzdá-
vá poctu slavnému Salvadoru Dalí.
Plovárna
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ZPRÁVY Z RADNICE

RADA MĚSTA 23. 4.

n  Schvaluje pronájem pozemku v ka-
tastru Chýnov.

n  Schvaluje Smlouvu budoucí o zříze-
ní věcného břemene ve prospěch ČEZ 
Distribuce, a. s., za účelem pokládky 
nového zemního vedení.

n  Schvaluje záměr žádosti o dotaci na 
auto pro pečovatelskou službu z výzvy 
Ministerstva práce a sociálních věcí, 
Národní plán obnovy.

n  Bere na vědomí rezignaci pana Jaro-
slava Richtera na členství ve sportovní 
komisi.

n  Jmenuje pana Michala Švarce členem 
mediální komise.

n  Schvaluje uvolnění 305 000 korun na 
pořízení vnitřního stínění vybraných 
učeben z provozního rozpočtu ZŠ Karla 
Hašlera.

n  Bere na vědomí žádost o pronájem 
městského bytu.

n  Určuje pořizovatelem regulačního 
plánu Kralupská orgán územního plá-
nování Městského úřadu Černošice.

ZASTUPITELSTVO MĚSTA 24. 4.

n  Bere na vědomí zprávu z jednání 
finančního a kontrolního výboru.

n  Bere na vědomí čerpání rozpočtu 
města k 31. 3. 2024 s celkovými výdaji 
15 milionů korun a příjmy 21 milionů 
korun.

n  Schvaluje rozpočtové opatření č. 
1-2024, kterým upravuje příjmy na 
89 milionů korun a výdaje 91 milionů 
korun se zapojením přebytku 2023.

n  Bere na vědomí zprávu o dotacích.

n  Schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě 
o spolupráci se Skanska Residential, a. s.

n  Schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě 
o spolupráci se Domov v zahradě, s. r. o., 
na realizaci výstavby komunikace a inže-
nýrských sítí.

n  Schvaluje převzetí části krajské silni-
ce Vltavská do místních komunikací.

n  Bere na vědomí zápis ze společného 
jednání výboru územního rozvoje 
a strategického plánování s komisemi 
sportovní, životního prostředí a staveb-
ní.

n  Schvaluje Memorandum o společ-
ném postupu rekonstrukce a inten-
zifikace ČOV mezi městem a VKM, 
a. s., revokuje usnesení ze dne 6. 12. 
2023 a schvaluje smlouvu o poskytnutí 
finančních prostředků na projektovou 
dokumentaci.

RADA MĚSTA 7. 5.

n  Souhlasí se zadáním výběrového 
řízení na zhotovitele zakázky Rekon-
strukce vnitřních prostor ZŠ Karla 
Hašlera, ​​Revitalizace parku v ulici 
Letecká a Stavební úpravy sálu v ZUŠ.

n  Souhlasí s přípravou projektové 
dokumentace Nafukovací sportovní 
haly a uzavřením smlouvy s ateliérem 
PÍSEK SEYČEK ARCHITEKTI, s. r. o.

n  Souhlasí s prověřením dotace 
z Národního plánu obnovy, Budování 
kapacit dětských skupin.

n  Bere na vědomí žádost GreatHome, 
s. r. o., o uzavření smlouvy o spolupráci 
dle podmínek 2022 a pověřuje projed-
náním ve výboru územního rozvoje.

n  Schvaluje uzavření smlouvy o zřízení 
věcného břemene ve prospěch ČEZ 
Distribuce, a. s. (pokládka kabelu níz-
kého napětí na pozemku města).

n  Schvaluje smlouvu o společném 
využívání trasy městské optické sítě se 
spolkem Libcice.net, z. s.

n  Schvaluje smlouvu o poskytování 
právních služeb s KKL PARTNERS, 
advokátní kancelář, s. r. o. (realizace 
výběrového řízení na provozovatele sa-
moobsluhy, řešení vlastnického podílu 
pod budovami úřadu a knihovny atd.)

n  Schvaluje příspěvek 45 tisíc korun 
na studijní pobyt žáků ZŠ v zahraničí 
z Fondu školského rozvoje.

n  Stanovuje výši měsíční úplaty za zá-
jmové vzdělávání ve školní družině ZŠ 
na 250 Kč/žák.

n  Souhlasí s finančním zajištěním 
programu Trenéři ve škole v roce 
2024/2025.

n  Schvaluje vyplacení mimořádné od-
měny 6 tisíc korun ředitelce ZŠ za práci 
ustavujícího učitele.

n  Schvaluje uzavření nájemní smlouvy.

n  Souhlasí s konáním slavnostního 
průvodu městem 31. 8. 2024 k příleži-
tosti 30. výročí Lugi, s. r. o. 

n  Nevyužije předkupního práva ke 
koupi nemovitosti Pod Hájem 641. n

Upravila Tereza Nehasilová

Důležité body z jednání města
Zápisy z jednání rady a zastupitelstva 

města jsou v plném znění dostupné  
na www.libcice.cz

NÁRŮST POČTU DĚTÍ V SOUVISLOSTI S NOVOU 
VÝSTAVBOU SE PROJEVUJE V PODSTATĚ OKAMŽITĚ. 
V PŘÍŠTÍCH LETECH OČEKÁVÁME STOVKY NOVÝCH 
SOUSEDŮ A NA NÁROCÍCH NA PŘEDŠKOLNÍ ZAŘÍZENÍ 
SE TO PROJEVÍ NEJDŘÍVE.

Minulé vedení města 
se otázce navýšení 
kapacity školky 

věnovalo spíše okrajově. 
Nevznikl žádný projekt 
a není připraven vhodný 
pozemek nebo nemovitost 
pro tyto účely. Známou sku-
tečností je, že městu chybějí 
pozemky a nemovitosti pro 
občanskou vybavenost.

Jednou z cest, jak ob-
jekty pro nezbytnou infra-
strukturu získat, je aktivní 
komunikace s developery. 
Tomu se od začátku vo-
lebního období věnujeme. 
Při jednání s investory se 
opíráme o nedávno schvále-
ný klíčový dokument Zásady 
pro spolupráci s investory. 
Dalším nástrojem je územ-
ní plán. Bohužel práce na 
dokumentech zásadních pro 
udržitelný rozvoj města se 
zintenzivnily až v loňském 
roce. Velkou zásluhu na tom 
má zejména starostka Petra 
Pelešková. 

ŠKOLKA NA LETECKÉM 
NÁMĚSTÍČKU
Projekt předškolního zaříze-
ní na Leteckém náměstíčku 
je výsledkem aktivního 
dialogu a jasných požadavků 
směrem k developerovi. Do 
projektu byly zapracovány 
připomínky ředitelky MŠ 
Libčice i vedoucí školní jí-
delny, k projektu se vyjádřili 
členové výboru územního 
rozvoje, jimž byl projekt 

v lednu tohoto roku předsta-
ven. Záměr dle stanovisek 
příslušných orgánů splňuje 
veškeré prostorové a hygie
nické požadavky včetně 
hlukových limitů a nyní 
směřuje k podání žádosti 
o stavební povolení.

n �patrový objekt vybave-
ný osobním výtahem

n �2 třídy, každá pro  
20 až 25 dětí

n �prostory pro výdej  
teplých a přípravu  
studených jídel

n �prostorné zázemí pro 
zaměstnance

n �malé hřiště na pozem-
ku, zahrada přes ulici 
(jednosměrná komuni-
kace), příroda za humny

ŠKOLKA NEBO  
DĚTSKÁ SKUPINA?
Město má povinnost zajistit 
předškolní vzdělávání pro 
děti starší 3 let, s dovětkem 
„až do naplnění kapacity 
jím zřizované MŠ“, a ta je 
v případě té naší školky již 
na hraně. Ve hře jsou další 
alternativy. Jednou z nich je 
zřízení dětské skupiny.

Ministerstvo práce a so
ciálních věcí prostřednictvím 
Národního plánu obnovy vý-
znamně finančně podporuje 
vznik dětských skupin a záro-
veň na obce klade povinnost 
od 1. 1. 2026 zajistit dětem 
starším 3 let, a to ode dne 

třetích narozenin, podmínky 
pro předškolní péči.

Z dotačního programu 
Budování kapacit dětských 
skupin, který je otevřený 
do konce tohoto roku, je 
možné plně hradit náklady 
na výstavbu nových objektů 
i jejich následný provoz. 
Program má podmínku vy-
užívat zařízení pro dětskou 
skupinu po dobu prvních 
pěti let a v dalších pěti letech 
jej využívat pro jakoukoli 
veřejnou službu. I to může 
být pro Libčice zajímavou 
variantou.

Výstavba objektu pro 
předškolní zařízení je inves-
ticí v řádu desítek milionů 

korun. Městský rozpočet je 
sice v dobré kondici, před 
námi je však celá řada dalších 
nezbytných projektů a kaž-
dý z nich by dnešní rezervu 
snadno a rychle vyčerpal. 
Dotační program MPSV je 
tedy jedinečnou příležitostí, 
jak zajistit vyšší kapacitu pro 
předškolní vzdělávání, aniž 
bychom významně snížili 
rezervu městského rozpočtu. 
Zároveň tak získáme čas na 
přípravu nového zařízení 
určeného především dětem. 
Proto zastupitelstvu města 
doporučíme podání žádosti 
o dotaci z tohoto programu. n
Tereza Nehasilová  
místostarostka

ROZVOJ MĚSTA

Připravujeme se na vyšší počet 
dětí ve školce

nové knihy ke svátku všech dětí
Petr Horáček:

Nejlepší 
dárek
Nakladatelství  
Portál 2023

Tomáš Peřina: 
Tam uvnitř 
něco je!
Nakladatelství  
Argo 2023

Tove Janssonová: 
Tatínek 
a moře – 
Příběhy 
o skřítcích 
muminech 
Nakladatelství  
Argo 2024

Maketu projektu Bydlení pod lipami, který zahrnuje i zařízení  
pro předškolní děti, si můžete prohlédnout v městské knihovně. 

FO
TO

: R
ED
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Geolokační data jsou zbytková signalizační data, která vysílá SIM karta  
a jejichž prostřednictvím se SIM připojuje do systému pozemních přenosových 
antén, tzv. síť BTS (basic transmitter stations). Každá anténa je schopna pokrýt 
prostorově omezené území a obsloužit omezený počet uživatelů. 

Více o projektu na webu Ministerstva vnitra ČR: www.mvcr.cz/clanek/ 
zlepseni-podminek-pro-decentralizaci-a-dostupnost-verejne-spravy-v-uzemi.aspx

TECHONOLOGIE

Geolokační data přinášejí zajímavé informace
ROZVOJ TECHNOLOGIÍ MOBILNÍCH 
OPERÁTORŮ PŘINESL MNOHO 
BENEFITŮ. ZKRÁTILY SE POMYSLNÉ 
VZDÁLENOSTI, JSME ZASTIŽITELNÍ 
TÉMĚŘ KDYKOLIV, INTERNET 
STÁLE PO RUCE, ALE I POSLECH 
HUDBY, GPS NAVIGACE ČI PŘÍSTUP 
DO BANKY, TO VŠE JSOU BĚŽNÉ 
FUNKCE MOBILNÍCH TELEFONŮ. 

Žít offline se již stalo neobvyklým 
životním stylem způsobující 
specifickou izolaci jedince vůči 

společnosti. Náš život zrychluje a s ním 
i tempo vývoje a změn, které přichá-
zejí. Online prostor a práce na dálku 
pomohly ochránit ekonomiku státu 
před kolapsem během pandemie, tech-
nologický pokrok poskočil i tam, kde se 
obvykle prosazuje pomaleji. 

Geolokační data jsou příkladem 
vedlejšího produktu mobilních sítí. 
Lidé se přemisťují a systém vysílačů, 
snímačů a družic vše zaznamená. Tyto 
údaje se běžně využívají v dopravních 
informacích o hustotě provozu a silnič-

ních zácpách, ale lze je použít rovněž 
pro veřejnou správu. Ministerstvo 
vnitra ČR (MVČR) vytvořilo výji-
mečný projekt. Získalo a zanalyzovalo 
data všech tří operátorů s cílem zjistit 
mobilitu obyvatel v ČR. Pracovalo se 
se čtyřmi úseky po 28 dnech s vylou-
čením období s významnými svátky 
či prázdninami. Výsledná data měla 
postihnout co nejobecnější stav. I tak se 
objevily anomálie, krátké výpadky sítě, 
ale i zajímavý dopad populární Velké 
ceny Brna na mobilitu v území. 

MVČR umožňuje obcím profitovat 
z nákladného projektu. Mohou o data 

požádat a seznámit se s nimi, výstupy 
pak zohlednit při plánování veřejné 
infrastruktury, kapacit inženýrských 
sítí, nových škol či služeb a úřadů. 

Čísla týkající se Libčic nad Vltavou 
tedy máme, nejde o tabulky veřejné, ale 
dílčí výstupy v grafech brzy zveřejníme 
na webu města. Byli jsme zvědaví, zda 
nás v hromadě čísel něco překvapí. 
Nic na nás nevybaflo, pohyb obyvatel 
Libčic odpovídá přibližně předpokladu. 
Nejvíce cestujeme za prací, školami, 
službami do Prahy a do Kralup. Jedna 
anomálie tu ale je, a to počet osob „ces-
tujících“ z/do Větrušic. Znalost spojení 

i vybavenost sídla napovídá, že půjde 
spíše o vliv polohy vysílače nahoře nad 
řekou a o jeho velký přesah na území 
Letek. Rozlišit, kolik přihlášených do 
sítě patří ke kterému břehu Vltavy, lze 
obtížně a zpřesnění bychom museli 
řešit s analytiky z MVČR. V tomto 
případě nejde o zásadní chybu. Naopak 
lze tím ukázat současné limity tohoto 
zdroje dat.

Výsledné hodnoty nejsou identické 
se sčítáním lidu z roku 2021 a ani se 
dramaticky neliší. Rozdíly způsobu-

je typ vstupních dat, jejich přesnost 
i zdroj. Sčítání lidu postihuje pouze 
osoby s trvalým bydlištěm v daném 
místě, kdežto data mobilních sítí 
anonymně zaznamenávají všechny 
SIM karty, které se v daném území 
zalogují. Pouze podle chování jednotli-
vých zařízení, potažmo jejich vlastníků 
pak lze odvodit, zda jde o rezidenta, 
návštěvníka, osobu s druhým bydlištěm 
ve městě, nebo dojíždějící osobu. n

Petra Pelešková, starostka

AUTOSERVIS 
Přílepská 1707 a 1233, Roztoky
Kompletní zajištění STK včetně měření EMISÍ. 
Opravy vozů všech značek – mechanické opravy, 
autoelektrika, servisní prohlídky, výměna oleje, 
diagnostika, výměna skel, servis klimatizace 
a dezinfekce ozonem, montáž příslušenství, 
zabezpečení vozu, opravy brzd, výměna výfuku, 
oprava podvozku, výměna tlumičů a pérování. 
Zajistíme opravu havarovaného vozu včetně 
zastupování v jednání s pojišťovnou. Seřízení 
geometrie na moderním 3D zařízení. Zdarma 
zapůjčení náhradního vozu.
Kontakt:
Miroslav Vejbora: 731 862 462 
Josef Čížkovský: 731 151 334 
STK EMISE: 233 910 042 
servis@autohouser.cz

PNEUSERVIS 
Přílepská 1233, Roztoky
Prodej pneumatik a disků všech značek, typů 
a rozměrů pro auto, moto, nákladní, stavební, 
hobby a speciální vozy. Montáž a opravy pneu na 
moderních strojích s použitím nových technologií. 
Diagnostika kontrolních systémů tlaku v pneu. 
Uskladnění pneumatik a jejich servis. Odborná 
konzultace při výběru a prodej příslušenství. Přímé 
zastoupení prémiových značek pneumatik a disků.
Kontakt:
Lumír Novotný: 774 151 334,  
lumir.novotny@autohouser.cz 
Michal Kmoch: 608 638 173
PRODEJ A SERVIS: 220 911 128

AUTODÍLY
Přílepská 1233, Roztoky
Prodej širokého sortimentu náhradních  
dílů na většinu značek, zajistíme i originální 
náhradní díly. Spolupráce s dodavateli –  
AUTO KELLY, APM, ACI, ELIT, INTER CARS,  
MG PARTS, STAHLGRUBER a další.  
Velkoobchod a maloobchod, autodíly  
dovezeme až do vaší dílny.
Kontakt:
Martin Franc: 739 465 534 
martin.franc@autohouser.cz 
Pavel Ondrák: 731 151 343 

www.autohouser.cz
www.superpneu.cz

Co se potvrdilo:
n �Skutečný počet obyvatel je větší 

než podle matriky, čili mnozí tu žijí, 
ale trvalý pobyt mají jinde.

n �Část občanů zároveň pravidelně 
pobývá i mimo území města – stu-
denti na kolejích a internátech.

n �Denně vyjíždí z města více než 
1300 obyvatel

n �Opačně cestuje cca 300 osob do 
Libčic

Co nelze vyčíst:
n �osoby mimo území republiky, po 

opuštění území ČR ze souboru dat 
vypadly

n �použitý dopravní prostředek

n �přesná poloha osob (přesnost 
podle hustoty mobilní sítě spíše 
stovky metrů)

n �identita držitele SIM karty z důvodu 
důsledné anonymizace

HLEDÁME  
PRACOVNÍKA 
NEBO 
PRACOVNICI 
MĚSTSKÉ ČETY

Pokud vás těší práce venku 
a máte dobrou fyzickou kondici, 
tak právě vám nabízíme 
pestrou a smysluplnou práci 
v přátelském kolektivu, 
zaměstnanecké benefity  
i služební byt (garsonku).
Náplň práce spočívá v úklidu 
města, péči o zeleň i drobných 
opravách. Po zaučení budete 
pracovat se stroji a s malou 
mechanizací.
Podmínkou je řidičský průkaz 
skupiny B.
Bližší informace získáte na 
miroslava.kousova@libcice.cz
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ZPRÁVY Z RADNICE

GÜNTER BITTENGEL ZA TRIANGL LIBČICE, Z. S.

Sportovní hala v Libčicích
EVROPSKÉ VOLBY

Stručný návod, jak hlasovat
TÉMA, O KTERÉM SE 
DISKUTUJE V NAŠEM 
MĚSTĚ JIŽ ŘADU LET. 

Předchozí rada města 
a vedení místního 
Sokola se po vzájem-

né domluvě rozhodli plán 
výstavby haly realizovat 
v prostorech místního So-
kola v centru města. Slibně 
se rozvíjející projekt však 
doputoval do slepé uličky 
a záměr postavit sportovní 
halu na Sokoláku je s velkou 
pravděpodobností minulos-
tí. Další lokalitou pro mož-
nou realizaci výstavby haly 
se nabízí prostor libčické 
plovárny, která je v majet-
ku města a pro stavbu haly 
svou vybaveností vhodným 
prostorem. V posledních 
městských volbách všechny 
politické strany, sdružení 
a spolky svorně prohlašo-
valy výstavbu haly za jeden 
z hlavních bodů svého 
volebního programu.

Současné vedení města 
však překvapivě přišlo dle 
jejich prohlášení s „do-
časnou variantou řešení“ 
vybudováním přetlakové 
haly se zázemím na místě 
současného hřiště na háze-
nou v prostorech Sokola. Na 
první pohled se to zdá jako 
dobrá myšlenka. Je však po-
třeba celý projekt pojmout 
v širším úhlu pohledu.

FINANCOVÁNÍ 
A NÁKLADNÝ PROVOZ
Optimistický odhad rea-
lizace tohoto „dočasného 
řešení“ je minimálně  
20 milionů korun, které pů-
jdou z městského rozpočtu. 
Je tu dalších pár otázek? Kdo 
bude financovat celoroč-
ní provoz „nafukovačky“ 

a šatnového zázemí, který je 
finančně velmi náročný a do 
dnešního dne není známa 
kalkulace nákladů? Kdo 
zajistí financování údržby 
a každodenního úklidu pro-
stor nafukovací haly a šaten? 
Kdo bude odpovědný za 
provoz a využívání haly? 

NOVÉ SPORTOVIŠTĚ 
NEVZNIKNE
Je třeba vnímat i tu sku-
tečnost, že nevznikne nové 
sportoviště! Pouze stávající 
hřiště umožní využitelnost 
v zimních měsících, což je 
asi jedinou kladnou strán-
kou celého projektu. Ale za 
jakou cenu? A co v letním 
období? Z vlastní zkušenosti 
vím, že i přes nákladnou 
klimatizaci je v letních 
měsících nafukovací hala 
skoro nepoužitelná, ale 
vzduchotechnika musí běžet 
stále. A v neposlední řadě 
se uzavře prostor pro děcka, 

která toto hřiště využívají 
k neorganizovanému poulič-
nímu hraní a sportování.

Smysluplnější a s daleko 
menšími náklady mi připadá 
rekonstrukce sociálního 
zařízení včetně zázemí soko-
lovny a zároveň intenzivně 
pracovat na plánech výstav-
by pevné sportovní haly, 
která by umožnila naplnění 
sportovních a společenských 
potřeb všech občanů našeho 
města.

Myslím, že nám rozhod-
nutím výstavby přetlakové 
haly utíká mezi prsty vhod-
ný okamžik na přípravu 
výstavby vysněné sportovní 
haly v našem městě. Minu-
lé vedení města naspořilo 
dostatek financí na to, aby 
se vytvořil nový projekt 
včetně stavebního povolení 
sportovní haly na koupališti 
a následně se připravovala 
dokumentace potřebná pro 
podání žádosti o státní in-

vestiční dotaci, která s sebou 
samozřejmě nese v případě 
jejího získání i výraznou 
finanční spoluúčast žadatele.

Město čeká v blízké bu-
doucnosti financování ne-
odkladných projektů, jako je 
rozšíření čističky odpadních 
vod, zřízení lékařských ordi-
nací, výstavba mateřské školy, 
revitalizace náplavky, řešení 
dopravní situace uvnitř 
města a další. Stěží si umím 
představit, že se v měst-
ském rozpočtu najdou další 
prostředky v řádu desítek mi-
lionů korun na stavbu haly. 
Ztratili jsme další dva roky 
a financováním takzvaného 
„dočasného řešení“ mož-
ná i dlouhodobě možnost 
financování výstavby pevné 
sportovní haly v Libčicích. n

Günter  
Bittengel 
zastupitel  
za Triangl  
Libčice, z.s.

VOLBY DO EVROPSKÉHO 
PARLAMENTU SE V ČESKU 
USKUTEČNÍ V PÁTEK 7. ČERVNA 
OD 14 DO 22 HODIN A V SOBOTU 
8. ČERVNA OD 8 DO 14 HODIN. 
HLASOVÁNÍ POŠTOU, ONLINE ANI 
PROSTŘEDNICTVÍM ZÁSTUPCE NENÍ 
MOŽNÉ.

Voliči budou za Česko volit  
21 poslanců Evropského 
parlamentu. Podle práva EU 

musí všechny země používat volební 
systémy, které zajistí poměrné zastou-
pení, což znamená, že počet volených 
členů každé strany závisí na podílu 
volebních hlasů, které strana obdržela. 
Česko používá preferenční hlasování, 
které umožňuje voličům možnost dávat 
preferenční hlasy, a kandidáti, kteří do-
stanou většinu preferencí, budou s větší 
pravděpodobností zvoleni.

Politické strany potřebují získat 
minimálně 5 % hlasů, aby získaly křeslo 
v Evropském parlamentu. V Česku 
existuje pouze jeden volební obvod, což 

znamená, že lidé z celé země si vybírají 
ze stejných kandidátů. 

Právo volit máte, pokud je vám ale-
spoň 18 let ke druhému dni voleb, jste 
český občan nebo občan EU, který je na 
našem území registrován k přechodné-
mu nebo trvalému pobytu alespoň  
45 dní před volbami. U nás není zákon-
ná povinnost volit. 

Svůj hlas odevzdáváte ve volební 
místnosti určené podle vašeho trvalého 
bydliště. Pokud chcete volit jinde, musíte 
požádat o vydání voličského průkazu, 
který vám umožní volit v jakémkoli vo-

lebním okrsku v rámci země. Tento prů-
kaz získáte osobně v příslušné obci nebo 
na základě písemné žádosti. Tu můžete 
zaslat prostřednictvím datové schránky 
nebo poštou s ověřeným podpisem. 

Do volební místnosti si s sebou 
vezměte platný občanský průkaz nebo 
platný cestovní pas, volební lístky, které 
vám byly doručeny do schránky, nebo 
si je vezmete ve volební místnosti. 
V obálce také najdete detailní popis 
instrukcí, jak volit. Voliči zejména ze 
zdravotních důvodů mohou požádat 
okrskovou volební komisi o možnost 
hlasovat mimo volební místnost do 
přenosné volební schránky. 

Hlasováním společně rozhodujeme 
o směřování EU a podílíme se na utvá-
ření budoucnosti evropské demokracie, 
protože čím více lidí hlasuje, tím je 
demokracie silnější. n red

Čerpáno z ​​https://elections.europa.eu/cs/

Další informace a aktuality k volbám  
najdete na stránkách Ministerstva vnitra 
www.mvcr.cz/volby.

Proč ne takto?
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FOTOGALERIE
Setkání jubilantů 
na plovárně
V pátek 24. května proběhlo 
příjemné posezení s libčickými 
seniory, kteří letos oslaví své 
životní jubileum. Bylo pro ně 
připraveno pohoštění a o dob-
rou náladu se postaraly děti 
z mateřské školy, které předaly 
vlastnoručně vytvořené dárečky, 
i hudba, když se harmoniky ujal 
pan Blín. Fotky vytvořila Anička 
Guthrie a vy si je můžete pro-
hlédnout na webu města. Stačí 
mobilním telefonem naskenovat 
tento QR kód, který vás nasmě-
ruje přímo na fotogalerii. n red
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ZPRÁVY Z RADNICE KULTURA

HUDBA

Komorní koncert 
navazuje na festival

Na třetím koncertě 
Libčického hudeb-
ního jara vystoupí 

mladý a energický soubor 
Krása Quartet. Zahrají nám 
smyčcová kvarteta českých 
velikánů, jejichž výročí si 
v letošním Roce české hudby 
připomínáme. Uslyšíme tak 

hudbu Bedřicha Smetany, 
Antonína Dvořáka a Hanse 
Krásy. Koncert bude navazo-
vat na tradiční Fara fest, na 
který jste také srdečně zváni, 
proto bude začínat již v 16.00 
hodin. Těšíme se na vás. n

Kristýna Kosíková, organizátorka

S TEPLÝMI DNY SE KINO LOUČÍ 
S KOTELNOU A PŘESOUVÁ SE NA 
KOUPALIŠTĚ. LÉTO BUDE ŽÁNROVĚ 
PESTRÉ, ČEKÁ VÁS MIX ČESKÝCH 
A ZAHRANIČNÍCH FILMŮ, KDE 
NECHYBÍ KVALITNÍ MAINSTREAM 
ANI VÝSTŘEDNĚJŠÍ TITULY.

n 31. května startujeme životopisným 
dramatem Priscilla, v němž oscarová 
režisérka Sofia Coppola nahlíží na 
proslulý vztah krále rokenrolu Elvise 
Presleyho očima jeho ženy. Uvádíme 
pouhý den po české premiéře. 

n 14. června nastupuje pořádná akční 
řežba, sci-fi jízda z postapokalyptické 
budoucnosti jménem Boy Kills World. 

n 28. června pokračujeme komedií, 
jakou jste ještě neviděli: Stovky bobrů 
uvádějí bránice diváků v akutní ohro-
žení mixem poetiky starých grotesek, 
městečka South Park, kultovních Ha-
ppy Tree Friends a Studia Kamarád. 

n Zcela jiný, ale opět naprosto originál-
ní bude 12. července další netradiční 
komedie Daaaaaalí! Její tvůrce Quen-
tin Dupieux by mohl soutěžit o titul 

nejšvihlejšího ze současných filmařů 
a vzdává v ní poctu slavnému surrealis-
tovi Salvadoru Dalímu. 

n 26. července přijde na řadu Zahrad-
níkův rok. Oldřich Kaiser v hlavní roli 
zcela nové komedie tvůrce Vlastníků 
a Mimořádné události Jiřího Havelky 
– to má jednoznačný potenciál stát se 
naprostým hitem! Opět uvádíme jen 
pár dnů po premiéře. 

n 9. srpna ovládne plovárnu Zatracená 
krvavá láska. Drsná thrillerová roman-
ce s Kristen Stewart v hlavní roli nás 
zavede do Ameriky 80. let. 

n Letní sezonu zakončíme 30. srp-
na českou komedií pro celou rodinu 
Prázdniny s Broučkem. Pojednává 
o jedné nezapomenutelné cestě na 
dovolenou a již před začátkem léta 
zaznamenala v kinech slušný divácký 
ohlas. n

Jaroslav Richter, organizátor 

V minulém čísle Libčických 
novin informoval mís-
tostarosta Jirka Sochor 

o krocích městské části Prahy 6 
směřujících k omezování vjezdu 
automobilů všech nerezidentů 
„šestky“ na své území. A zároveň 
o iniciativě přilehlých obcí včetně 
našeho města, která se proti tomu 
jasně vymezila. Tím řešení celého 
problému nekončí, ale do tohoto 
tématu jsme se pustili i na krajské 
úrovni.

Rád bych vás jako místopředse-
da komise pro spolupráci s městy 
a obcemi Středočeského kraje 
o informoval, že se tím zabýváme. 
Na základě mého podnětu naše 
komise záležitost projednávala 

jako omezení vjezdu automobilů 
na území Prahy 6 za přítomnosti 
zástupců vedení dotčených obcí 
a odsouhlasila postoupit celou věc 
Radě Středočeského kraje. To tedy 
znamená jednat z pozice kraje 
s hlavním městem Prahou, pokud 
nebude městská část Praha 6 
ochotna se domluvit. 

Podle mého názoru je třeba 
se takovémuto přístupu, které 
praktikuje městská část Praha 6, 
dostatečně razantně postavit, aby 
se nestrhla vlna podobných ne-
švarů i v jiných městských částech 
Prahy. n

Tomáš Chrt  
místopředseda komise pro spolupráci 
s městy a obcemi Středočeského kraje

DOTACE

Šance pro malé 
a střední podnikatele

Potřebujete pořídit nový automatizovaný 
stroj, který bude napojený na centrální 
podnikový systém? Třeba moderní vy-

bavení zubařské ordinace nebo ordinace prak-
tického lékaře napojené na kartotéku pacientů? 
Právě na takové projekty je zaměřena podpora 
z Operačního programu Technologie a aplika-
ce pro konkurenceschopnost (OP TAK). Výše 
dotace je 50 %, limit způsobilých výdajů 2 mil. 
korun. Výzvu s alokací cca 5 mil. korun vyhlá-
sí místní akční skupina Přemyslovské střední 
Čechy podle zájmu žadatelů. Máte-li nějaký 
záměr, který by mohl zaměření výzvy vyhovo-
vat, kontaktujte vyhlašovatele výzvy, nejlépe 
e-mailem na huk@premyslovci.cz.

Projekty je vhodné konzultovat s Agen-
turou pro podnikání a inovace https://www.
agentura-api.org/cs/kontakty/, jejíž pracovníci 
posoudí, zda žádost výzvě vyhovuje. n

Jaroslav Huk, za Přemyslovské střední Čechy, o. p. s.

KINO

Začínáme s letním promítáním na plovárně
PODNĚTY OBČANŮ

Nechceme omezení 
vjezdu do Prahy

Vaše zahrada
               od projektu 

   po údržbu
          kvalita se zárukou 

Projekce a realizace zeleně
Automatické závlahové systémy
Zahradní jezírka – koupací, okrasná
Předpěstované travní koberce
Dřevěné altány, pergoly, paluby
Kamenné zídky, dlažby, opěrné zdi

BAOBAB – péče o zeleň s.r.o. I Rýznerova 3/24, 252 62 Únětice
mobil: 731 659 881 I tel./fax.: 224 319 917 I e-mail: realizace@baobab.cz
www.baobab.cz  

Facebook “f ” Logo RGB / .ai Facebook “f ” Logo RGB / .ai

 zahradybaobab
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VE DNECH OD 22. DO 
26. DUBNA PŘIJELI DO 
PRAHY STUDENTI NAŠÍ 
SPŘÁTELENÉ ŠKOLY 
Z ITALSKÉHO PORTA SAN 
GIORGIA.

Naši učitelé a žáci 
výtvarného oboru pro 
ně připravili nabitý 

program a společně strávi-
li velmi intenzivní týden. 
Kromě návštěvy pražských 
památek a galerií zavítali také 
do Kutné Hory i do Libčic. 
Zde absolvovali komento-
vanou prohlídku Uhelného 
mlýna a následně prohlídku 
naší školy zakončenou ne-
formálním posezením. Velký 
dík patří galeristce Adree Ho-
ffman Nečasové, která velmi 
ochotně zařídila komento-
vanou prohlídku Uhelného 
mlýna. Hlavní poděkování 
náleží zejména Dáše Chla-
dové, učitelce výtvarného 
oboru, která celotýdenní pro-
gram pro italskou delegaci 
zařizovala a plánovala. 

V prvním červnovém 
týdnu jedeme na oplátku 
s našimi žáky do Itálie. Zde 
budeme pokračovat v pro-
hlubování spolupráce mezi 
oběma školami. 

Italskou návštěvu  
komentovala jedna  
z našich žákyň Laura 
takto:
„Italové z Porto San Giorgia 
nás navštívili v rámci škol-
ního výletu jejich výtvarné 
školy. Druhý den návštěvy, 
tedy 23. 4., jsme s nimi v do-
poledních hodinách navštívili 
Uhelný mlýn v Libčicích. Ten-
to objekt, nebo alespoň jeho 
část, je zrekonstruována jako 
prostor galerie a sálu pro 
formální události. Samotná 
budova galerie je velice 
zajímavá, hlavně architek-

tonický jev, kdy se dvoupa-
trová budova bez přístavby 
přemění na třípatrovou. 
Všechny informace o re-
konstrukci, ale i o aktuální 
výstavě nám přednesla milá 
průvodkyně Anička, poté co 
jsme dorazili na místo. Dala 
Italům krásnou přednášku 
v angličtině, kterou nesmír-
ně ocenili. Pak nás nechala 
projít výstavu, která byla pro 
všechny okouzlující. Vzala 
nás ještě do podzemní časti 
vedlejší budovy, kde byl vidět 
i kotel od mlýna, a Italové 
si mohli projít i zachované 

staré chodby připomínající 
katakomby. Po dokončení 
prohlídky se všichni občer-
stvili nabízenými nápoji. 
Jelikož nám počasí přálo, 
pohodlně jsme si vynesli 
židle ven a seděli na sluníčku. 
Po pauze, kdy jsme se stihli 
italských učitelek doptat na 
to, jestli se jim dosud výlet 
líbil a jak to studenti zvládají, 
jsme se přemístili do budovy 
ZUŠ. Zde nás čekal bohatý 
stůl plný tradičních chlebíčků 
a koláčů.“ n

Vladimír Kliment, ředitel 

DVANÁCT TÝDNŮ UPLYNULO OD 
DOBY, KDY SI ŽÁCI DEVÁTÝCH 
ROČNÍKŮ A ZÁJEMCI O STUDIUM NA 
VÍCELETÝCH GYMNÁZIÍCH PODALI 
PŘIHLÁŠKY NA TŘI VYBRANÉ 
STŘEDNÍ ŠKOLY. 

Letos poprvé využili nový digitální 
přihlašovací systém (DIPSY), 
který jim umožnil poslat všechny 

přihlášky zároveň i s přílohami z po-
hodlí domova. V polovině dubna pak 
zájemci o studium maturitních oborů 
absolvovali jednotné přijímací zkoušky 
z českého jazyka a matematiky. 

Výsledky přijímaček vyhodnotil 
jako vždy Cermat, jednotlivé střední 
školy připočetly k získaným bodům své 
bodové hodnocení a stanovily pořadí 
uchazečů. Digitální přihlašovací systém 

vyhodnotil a sám rozmístil uchazeče 
podle jejich priorit a s ohledem na 
jejich výsledky v přijímacím řízení. 

Dlouhé čekání skončilo ve středu 
15. května. Téměř všichni žáci devá-
tých ročníků se umístili na vybrané 
školy, a to většina z nich na školu 
s prioritou jedna. Teď už víme, že 
z třiceti šesti našich dětí bude dva-
cet z nich pokračovat v maturitních 
oborech a patnáct postoupí na střední 
odborná učiliště. Převážná většina 
zvolila střední odborné vzdělání. Na 
čtyřleté gymnázium se prioritně hlá-
sila jedna žákyně, ostatní však uspěli 
i ve velmi atraktivních oborech, jako 
jsou: grafický design – umělecký obor 
s talentovými zkouškami na vyhlášené 
Hollarce, ekonomický obor sportovní 
management, cestovní ruch, zdravot-

nické lyceum, pedagogické lyceum, 
informační technologie, reprodukční 
grafik pro média, letecký mechanik 
nebo třeba autotronik. Také zájemci 
o tříleté učební obory uspěli, a tak 
budeme mít v Libčicích další cukráře, 
kuchaře, kadeřníky, elektromechaniky, 
automechaniky či aranžéry. 

Velkou radost máme také z šesti 
žáků 5. ročníků, kteří ve velké konku-
renci uspěli a byli přijati na víceletá 
gymnázia. Budou nás reprezentovat na 
Dvořákově gymnáziu v Kralupech a na 
Arcibiskupském gymnáziu v Praze.

Všem úspěšným žákům gratulujeme 
a přejeme jim hodně zdaru v novém 
působišti a spokojenost se svým výbě-
rem dalšího studia. n

Zuzana Benešová, kariérová poradkyně

Žáci naší školy se v pátek  
22. března 2024 zúčastnili sou-
těže Matematický klokan. Tato 

mezinárodně koordinovaná soutěž byla 
vytvořena podle té, která byla v osmde-
sátých letech minulého století pořádána 
v Austrálii. 

V ČR se Matematický klokan konal 
poprvé v roce 1995. Pořadatelem je Jed-
nota českých matematiků a fyziků ve 
spolupráci s Katedrou matematiky PdF 
UP a Katedrou algebry a geometrie PřF 
UP v Olomouci. Soutěžící jsou podle 
věku rozděleni do šesti kategorií: Cvr-
ček (2.–3. třída ZŠ), Klokánek (4.–5. 
třída ZŠ), Benjamín (6.–7. třída ZŠ), 
Kadet (8.–9. třída ZŠ), Junior (1.–2. 
ročník SŠ) a Student (3.–4. ročník SŠ). 

Rádi bychom pogratulovali všem 
našim účastníkům, zejména Klárce ze 
3. B, která získala ve své kategorii plný 
počet bodů (90) a umístila se na prv-
ním místě spolu s pěti dalšími stejně 
úspěšnými řešiteli v okrese Praha-zá-
pad. V celé republice byl letos  
v kategorii Cvrček výsledný počet řešite-

lů 101 537 a Klárka patří mezi 75 žáků, 
kteří získali plný počet bodů. Děkujeme 
za výbornou reprezentaci školy! n

Šárka Havelková, zástupkyně ředitelky

Prohlídka výstavy v arto galerii v Uhelném mlýně

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA

Návštěva italských studentů
ZÁKLADNÍ ŠKOLA KARLA HAŠLERA

Gratulujeme deváťákům k úspěchu

ZÁKLADNÍ ŠKOLA KARLA HAŠLERA

Vynikající reprezentace naší školy
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Společný výlet do Kutné hory Zakončení návštěvy v Libčicích

Klárka zvítězila v kategorii Cvrček.

NABÍDKA ZAMĚSTNÁNÍ
Základní škola Karla Hašlera,  
5. května 68, 252 66 Libčice  
nad Vltavou hledá nové kolegy  
a kolegyně, spolehlivé a nadšené 
pracovníky, kteří se stanou  
nepostradatelnou součástí našeho 
týmu v těchto pozicích:
n �asistent/ka pedagoga na částečný 

úvazek
n vychovatel/ka na plný úvazek
n učitel/ka 1. stupně na plný úvazek
n �učitel/ka 2. stupně – český jazyk na 

částečný úvazek
n �kuchařka školní jídelny na plný 

úvazek

NABÍZÍME:
n �podporu vedení školy v profesním 

rozvoji
n milý kolektiv a přátelské prostředí
n zaměstnanecké benefity
n �stabilní zaměstnání a prostor pro 

kreativitu

Nástup v srpnu 2024 nebo dle domluvy.  
Životopis posílejte na  
talpova@skola.libcice.cz

Mgr. Martina Talpová, ředitelka školy
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CHÝNOVSKÁ 
TRAKTORIÁDA JE 
JEDNOZNAČNĚ JEDNA 
Z NEJPOPULÁRNĚJŠÍCH 
AKCÍ V LIBČICÍCH. SVOU 
POZORNOST JÍ PROTO 
VĚNUJÍ I CELOPLOŠNÁ 
MÉDIA, NAPŘÍKLAD 
TELEVIZE PRIMA I DENÍK 
BLESK. LOUKA POD 
CHÝNOVSKÝM HÁJEM 
PŘIVÍTÁ LETOS SVÉ 
NÁVŠTĚVNÍKY V PŮLCE 
ČERVNA, PŘESNĚ  
15. 6. 2024 RÁNO. 

Loňská návštěvnost se 
přehoupla přes dvě 
a půl tisícovky lidí a to 

již stojí organizátory, členy 
Traktor Klubu Libčice hro-
madu práce i času. Jedním 
z nich je Kristýna Gembická. 
Právě ona nám poodhaluje, 
co osmý ročník chystá.  

LN: Kolik lidí se na pří-
pravě Traktoriády podílí 
a kolik času vás to stojí? 
Připravujeme to v týmu 
osmi až deseti lidí podle 
toho, jak se sejdeme a kdo 
má čas. Nejdříve si musíme 
všechno vyříkat a vyjasnit si, 

co, kdy a jak, to je často ná-
ročné (smích). Se samotným 
organizováním začínáme 
hned začátkem roku, to se 
oslovují sponzoři a shánějí 
se peníze. Nejvíce práce, té 
fyzické je tak měsíc před 
akcí, musíme posekat trávu 
a sehnat brigádníky, připra-
vit závodní dráhu, vytyčit 
trať, vytisknout a roznést 
plakáty, aktualizovat webov-
ky pro přihlášení účastníků, 

zajistit občerstvení, navozit 
stoly a stany a připravit 
spoustu míst k sezení. 

LN: A co je konkrétně váš 
úkol? 
Musím najít brigádníky 
a připravit tombolu. To 
znamená domluvit ceny do 
tomboly a také vyrobit 3,5 ti-
síce lístků. A také se podílím 
na vybavení stánků.

LN: Kdo se stará o hudební 
program a na co se může-
me těšit? 
Kapely řeší můj muž Kuba 
a zahrnuje to výběr muzi-
kantů, domluvit časy, zvu-
kaře, moderátora, nachystat 
pódium apod. Letos zahraje 
Fousatej Hat z Brodu mix 
vlastních a přezpívaných 
písniček. Docela dlouho 
trvá shodnout se na har-
monogramu, kdo a v kolik 
vystoupí, to se ladí fakt mě-
síce. Každopádně živá hudba 
bude hrát minimálně od 16 
do 22 hodin. 

LN: Připravili jste pro ten-
to ročník něco nového? 
Ano, nově budou doved-
nostní soutěže pro trakto-
risty tovární výroby a také 
pěna pro děti. A zase nebude 
chybět skákací hrad, trak-
tůrková dětská dráha, stánek 
s hračkami pro děti, spanilá 
jízda městem a závody, 
občerstvení. 

LN: Jaké je vstupné? 
Vstupné necháváme jako 
každý rok dobrovolné, ale 
jsme rádi za každou korunu.

LN: Na co byste ráda upo-
zornila? 
Určitě na bezpečnost během 
závodu. Plánujeme posí-
lit traťové komisaře, ale je 
nutné, aby návštěvníci dávali 
velký pozor a drželi se v bez-
pečné vzdálenosti od pásky. 
Závodníci jedou naplno, 
a pokud se někdo pohybuje 
v trati, mohlo by to skončit 
neštěstím. Buďte prosím 
opatrní. n red

SPOLEČNÁ AKCE DOBROVOLNÉHO SPOLKU OBCÍ OD OKOŘE K VLTAVĚ MÁ 
ZA CÍL PROPOJIT OBCE NA BŘEZÍCH VLTAVY. POŘADATELSKÉ ÚLOHY SE 
LETOS UJALO MĚSTO. 

Město Libčice nad Vltavou vás 
srdečně zve na druhý ročník 
populárního Dne na řece. 

Přijďte s námi prožít skvělé odpole-
dne plné sportu, zábavy a relaxace, 
tentokrát na libčické náplavce, ne 

v Letkách. Uvidíme se tedy v sobotu 
22. června 2024, kdy jsme pro vás na 
odpoledne zhruba od 15 do  
20 hodin připravili nabitý program, 
a každý si jistě najde to své, co ho 
bude bavit. 

Program oficiálně začíná ve 14 ho-
din odpoledne plavbou z Úholiček do 
Libčic. Plavidla – kánoe, rafty, paddle-
boardy vám rádi zdarma zapůjčíme, 
stačí si je předem rezervovat e-mailem 
na dennarece@seznam.cz. A příliš s tím 
neotálejte, aby na vás zbylo. 

A CO VÁS LETOS  
NA LIBČICKÉ NÁPLAVCE ČEKÁ?
n �Škola paddleboardingu pro děti  

i dospělé
n �Funkční trénink s Petrou
n �Jóga s Magdalenou
n �Závody na nafukovacích kačenách
n �Výtvarná dílna pro děti s Malinou
n �Ukázka záchrany života ve vodě  

a na souši s hasiči
n �Pravidelné plavby parníkem

Navíc si můžete užít pláž, plážový bar 
s drinky, lehátka a občerstvení. Toto 
zábavné odpoledne bude jedinečné a vy 
můžete strávit společný čas s dětmi, 
rodinou a přáteli, zasportovat si a zre-
laxovat se. Jen si nezapomeňte udělat 
rezervaci na vybrané programové body 
(cvičení, zapůjčení plavidel, plavba par-
níkem) a určitě sledujte sociální sítě pro 
aktuální informace. Těšíme se na vás! n

Petra Grybauskas, za organizační tým

Při závodech dbejte na svou bezpečnost.

Spanilá jízda městem

TRAKTORIÁDA

Osmý ročník nabídne novinky
AKCE MĚSTA

Úspěšný Den na řece se dočká opakování
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DEN NA ŘECE 22. 6. 2024

od 15 do 20 hodin

sportovně zábavné odpoledne | funkční trénink   
jóga | škola paddleboardingu | kánoe | rafty

závody na nafukovacích kačenách   
splavení Vltavy z Úholiček do Libčic | parník  

pláž | lehátka | bar | občerstvení

Akci pořádá DSO Údolí Vltavy 
a město Libčice nad Vltavou, Úholičky, Máslovice.

GULÁŠOVÁNÍ 
9. ročník oblíbené gurmánské akce, kde kuchařské týmy  
změří své dovednosti a návštěvníci určí vítěze. 
V rámci gulášování se odehrají  
dva přípravné zápasy A mužstva (1. liga):
22. 6. od 11 hod.: FK Dukla Praha – FC Táborsko 
29. 6. od 11 hod.: FK Dukla Praha – FK Dukla Banská Bystrica
Hlavní organizátor a sponzor Petr Veszelei  
zve všechny příznivce kotlíkového guláše  
v sobotu 22. června v 11 hodin na tradiční  
akci. Nebude chybět doprovodný program  
a soutěže, dobré pivo i občerstvení.

Přihlásit k účasti se můžete telefonicky  
na čísle 724 226 331. 

Akce se koná za finanční podpory  
města Libčice nad Vltavou.
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LAGUNINO OCR

Libčice jsou domovem mistrů 
v OCR a NINJA sportu
PŘEKÁŽKOVÉ ZÁVODY (OCR) JSOU POMĚRNĚ MLADÝ 
SPORT, PRVNÍ TAKOVÝ ZÁVOD SE V NAŠÍ REPUBLICE 
KONAL V ROCE 2013. S LIBČICKÝMI DĚTMI JSME 
POPRVÉ NA OCR ZÁVOD ZAVÍTALI PŘED ŠESTI LETY 
A VŮBEC JSME NETUŠILI, DO ČEHO JDEME. 

A dětem se houpání na 
všemožných překáž-
kách, plazení v blátě 

a studené vodě opravdu 
zalíbilo. Proto od září 2019 
postupně budujeme trénin-
kové skupiny a naše OCR 
centrum v Libčicích. Postup-
ně jsme začali jezdit s dětmi 
na různé OCR závody a také 
začali organizovat vlastní 
překážkové závody. Děti 
z našeho Lagunino OCR 
Teamu se neustále zlepšují 
a drží skvěle krok s konku-
rencí z jiných velkých týmů. 
Poslední tři roky mají oprav-
du výborné výsledky. 

Vloni jsme poprvé zavítali 
na mistrovství ČR v OCR 
a díky skvělému výkonu De-
nise Mašína jsme do Libčic 
přivezli vicemistra ČR v OCR 
v kategorii 7–9 let. Rok se 

s rokem sešel a letošní mist-
rovství bylo ještě úspěšnější. 
Titul Mistra ČR v OCR si 
svým neuvěřitelným výko-
nem vybojoval Vratislav Ta-
hal v kategorii 7–9letých. To 
však není všechno. Ve stejné 
kategorii se na třetím místě 
umístil Viktor Kopeček, který 
sice není Libčičák, ale dojíždí 
k nám pravidelně na tréninky 
a reprezentuje náš tým. Denis 
Mašín potvrdil svou skvělou 
letošní formu v kategorii 
starších kluků a vyběhl si 
třetí místo v kategorii 10–11 
let. Nicméně velký potlesk si 
zasluhují všichni, co nás na 
letošním mistrovství a nejen 
na něm reprezentovali.

Celé první čtvrtletí jsme 
s dětmi také jezdili na sérii 
závodů Czech Ninja Games. 
Ninja závody jsou postavené 

trochu jinak – běžecké části 
jsou krátké a závody jsou 
zaměřeny především na 
techniku zvládnutí překá-
žek, sílu a obratnost. Na 
této prestižní české Ninja 
sérii jsme byli s dětmi letos 
poprvé a i zde jsme díky vý-
konům dětí z našich oddílů 
skvěle bodovali. V celkovém 
hodnocení si Vratislav Tahal 
vybojoval druhé místo v ka-
tegorii 5–8 let a Tadeáš Hora 
třetí místo ve stejné katego-
rii. Za zmínku stojí také vý-
sledek Tomáše Krále, který 
se umístil na šestém místě 
v kategorii 5–8 let, a Denise 
Mašína, který si vybojoval 
čtvrté místo v kategorii 
10–12 let. Pochvalu ale opět 
zasluhují všichni závodníci, 
kteří se zúčastnili alespoň 
jednoho závodu a nebáli se 
dát do toho všechno, i když 
to někdy hodně bolelo. 

Za úspěchy všech dětí sto-
jí jejich velká píle a odhod-

lání překonávat své limity, 
náročné tréninky a v nepo-
slední řadě chuť se věnovat 
všestrannému a náročné-
mu sportu, kterým OCR 
bezpochyby je. A o tom, že 
ta dřina děti opravdu baví, 
svědčí fakt, že všechny naše 
kroužky jsou naplněné. 

V červnu s dětmi zažije-
me další novou zkušenost 
– vydáme se na mistrovství 
Evropy v OCR do Itálie, tak 
nám držte palce, ať to zvlád-
neme. Každopádně letos si 
to jedeme spíš vyzkoušet 
a užít.

Vše, co pro děti v této 
oblasti děláme, by nebylo 
možné bez nezištné pomoci 
ochotných rodičů, trenérů 
a vedoucích, finanční pod-
pory Města Libčice nad Vl-
tavou a darů ÚJV Řež, a. s., 
firmy 2SIIS, s. r. o. a dalších 
dárců. n
Roman Kotlín 
za spolek Lagunino

PŘEVZETÍ A POŽEHNÁNÍ 
HASIČSKÉMU HISTORICKÉMU 
PRAPORU V KOSTELE SV. 
BARTOLOMĚJE BYLO VELKOU 
SLAVNOSTNÍ UDÁLOSTÍ. PRAPOR 
SYMBOLIZUJE SEPJETÍ HASIČŮ 
A MĚSTA, JE TO ZÁVAZEK, ŽE 
V DOBÁCH SLOŽITÝCH VYTRVÁME 
A DÁL TUTO ZÁSTAVU PONESEME.

Středa 8. května byla pro nás, Sbor 
dobrovolných hasičů Libčice nad 
Vltavou, velmi sváteční. Důvo-

dem bylo oficiální předání a požehnání 
historickému hasičskému praporu! 
Konečně máme prapor, na který jsme 
mnoho let čekali a měl by nás provázet 
minimálně do příštího století.

Prapor je pro sbor hasičů významný 
symbol. Symbol odkazu na minulost. 
Sbor hasičů působí v Libčicích již od 
roku 1890 a za ty roky se vystřídalo ně-
kolik režimů. Hasičským sborem prošla 
i velká řada členů, avšak hlavní pravidlo 
„Bližnímu ku pomoci, obci ku prospě-
chu“ přetrvává. To jsme také nechali vyšít 
na jednu stranu praporu spolu se svatým 
Floriánem, patronem všech hasičů.

Na druhé straně praporu je heral-
dický znak města Libčice nad Vltavou 
a odkaz na rok vzniku Libčických hasi-
čů. Vazba na Libčice je pro nás zásadní. 
Bez podpory obce bychom jen těžko 
mohli provozovat svou činnost. Na 
oplátku jsme vždy připraveni pomoci 
a nemusí se jednat jen o požár či jinou 
nešťastnou událost. Právě toto sepjetí 
symbolizuje náš nový prapor.

A do třetice pro nás prapor symboli-
zuje závazek do budoucna. Závazek, že 

i v případě složité a turbulentní doby vy-
trváme a poneseme dál tuto zástavu nad 
hlavou. Až přijde čas, předáme prapor 
do rukou příštího pokolení pro zajištění 
dlouhodobé kontinuity.

Vlastní oslavy převzetí nového ha-
sičského praporu započaly zrána před 
římskokatolickým kostelem svatého 
Bartoloměje. Zde poprvé byl prapor 
od jeho ušití ukázán na veřejnosti. Po 
blahopřání od krajského starosty hasi-
čů, kde jsme získali nemalou finanční 
podporu, se slova ujala místostarostka 
Libčic Tereza Nehasilová a připnula 
k praporu slavnostní stužku. Obec 
finančně podpořila i samotnou rea-
lizaci akce. Za zvuků dechové kapely 
jsme společně vstoupili do kostela, 
kde proběhl panem farářem Petrem 
M. Bubeníčkem obřad žehnání prapo-
ru. Následně před kostelem proběhlo 

ocenění vybraných členů sboru, také 
jsme za sbor převzali od starosty hasičů 
Praha-západ čestné uznání. Průvod, 
kterého se účastnili i zástupci TJ Sokol 
Libčice se svým praporem, se vydal 
k evangelickému hřbitovu, kde jsme 
vzdali čest sestrám a bratrům, kteří již 
nejsou mezi námi. Poslední zastavení 
čekalo na náměstí Svobody u pomníků 
obětem druhé světové války. 

Někdo si řekne prapor, to je toho. 
Pro náš sbor dobrovolných hasičů je 
to však důležitý milník a velké zadosti-
učinění a jsme rádi, že prapor konečně 
máme. Nyní jej musíme střežit a posta-
rat se o to, abychom každý den naplňo-
vali ono heslo: „Bližnímu ku pomoci, 
obci ku prospěchu“. Nechť nám k tomu 
svatý Florián dodá sílu. n

Jan Menšík, za SDH Libčice nad Vltavou

Nevíte, jak se bezpečně 
pohybovat na interne-
tu? Jak přetáhnout fot-

ky, zvětšit písmo nebo načíst 
QR kód? Moudrá Síť pomáhá 
seniorům 60+ s ovládáním 
chytrého telefonu, tabletu, 

notebooku, počítače či jiného 
zařízení formou individuál
ní konzultace s digitálním 
asistentem. Zadejte svůj dotaz 

na https://moudrasit.cz/ nebo 
zavolejte na bezplatnou linku 
800 220 044 či na 778 701 780 
a my vás s asistentem propo-
jíme. Digitální asistenti jsou 
akreditovaní dobrovolníci, 
kteří ve svém volném čase po-

máhají seniorům s obsluhou 
jejich zařízení. 

Díky našim partnerům 
a dobrovolníkům je služba 
pro seniory zdarma. n
Magdaléna Šaclová  
vedoucí pečovatelské služby

Prapor drží čestná stráž Pavel Mach, Tomáš Cibulka a starosta SDH Vladimír Čmelík.

Naši závodníci po vyhlášení výsledků MČR v OCR

Vyhlášení vítězů Czech Ninja Games 2024 v kategorii kluci 5–8 let

SDH LIBČICE

Žehnání praporu je velkou událostí 

PRO SENIORY

Moudrá Síť pomáhá seniorům s moderními technologiemi
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ŽIVOT V LIBČICÍCH PŘED LETY

Selské grunty a kolektivizace
VE 40. LETECH DVACÁTÉHO STOLETÍ HOSPODAŘILI 
NA ÚZEMÍ MĚSTA NA RODINNÝCH USEDLOSTECH 
A POZEMCÍCH TITO MAJITELÉ SELSKÝCH GRUNTŮ: 

LIBČICE
čp. 5 Srba Václav 
čp. 12 Vopálenský Emanuel 
čp. 19 Kejř Jaroslav 
čp. 23 Stádník Rudolf

LETKY
čp. 7 Válek Josef
čp. 9 Kopecký Karel
čp. 12 Hánl Josef
čp. 13 Šimůnek Josef
čp. 20 Nejedlý Jaroslav

CHÝNOV
čp. 1 Procházka František
čp. 2 a 3 Křivánek Jaroslav
čp. 5 Rous Karel
čp. 7 Jelenová Karolína
čp. 8 Šťastný Antonín 

Kolektivizace zemědělství 
vyhlášená na IX. sjezdu KSČ 

byla schválena zákonem 
o JZD 23. 2. 1949. Kolektivi-
zace byla prezentována jako 
tzv. vyšší forma socialistic-
kého hospodaření, k údaj-
nému zajištění blahobytu 
obyvatelstva. Ve skutečnosti 
to byl program totální lik-
vidace selského stavu coby 
nežádoucího živlu. Historic-
ký význam selských gruntů 
v Libčicích nad Vltavou 
zanikl založením Jednotné-
ho zemědělského družstva 
15. května 1950 a násled-
ným rozoráním mezí. Pod 
ohromným nátlakem vstou-
pili do JZD rolníci s pozem-
ky do 20 ha, dva z Libčic, 
všech pět z Letek a Karolína 
Jelenová z Chýnova, čtyři 
z nich byli starší 65 let. 

Statky s výměrou nad 
20 ha byly přikázány do 
povinného pachtu a hospo-
daření JZD. Družstvo tak 
zcelilo 250 ha orné půdy do 
8 honů a odebralo rolníkům 
vlastnická práva k užívání 
pozemků. Uvalením pachtu 
skončilo soukromé hospo-
daření sedláků Jaroslava 
Kejře a Rudolfa Stádníka na 
rodinných gruntech v Lib-
čicích.

Rodiny starousedlíků 
(Křivánkova, Procházkova, 
Rousova, Šťastných) byly 
vystěhovány ze svých gruntů 
v Chýnově. Živý i mrtvý 
inventář byl přikázán do nu-
ceného pachtu podle zákona 
55/47. Z obytného stavení 
měli starousedlíci dovoleno 
si odnést pouze své svršky 
a bytové zařízení. 

Pro nesplnění předepsa-
ných dodávek byl Karel Rous 

obžalován ze zločinu sabo-
táže a 13. 7. 1950 odsouzen 
k 18 měsícům těžkého 
žaláře, peněžitému trestu, 
konfiskaci zemědělské půdy, 
zákazu samostatného hospo-
daření a ztrátě občanských 
práv. Násilnou kolektivizaci 
v padesátých letech minu-
lého století doprovázelo 
utrpení a příkoří selských 
rodin, ale i diskriminaci 
jejich dětí při studiu nebo 
v zaměstnání. 

Po restitucích z 90. let  
20. století a zpětném nastě-
hování do Chýnova farmaří 
na rodinném gruntu Josef 
Rous, vnuk Karla Rouse. 
Obhospodařuje nejen zdě-
děné pozemky, ale i většinu 
orné půdy v katastru města 
Libčice, pronajaté od potom-
ků bývalých rolníků. n

Sepsali Jiří Hánl a Pavel Křivánek 

STRUČNÁ HISTORIE LIBČIC VYDANÁ V ROCE 1981

Začátky kolektivizace v dobových kronikách

Rozorání mezí 28. září 1950 bylo 
nejvýznamnější událostí toho 
roku v Libčicích nad Vltavou, 

které byly dvoustou obcí v Pražském 
kraji, kde „nastoupili k vyšším formám 
socialistické zemědělské práce“. Není 
proto divu, že rozorání mezí v Libči-
cích bylo slavností. Již od rána bylo na 
nádvoří libčických Šroubáren rušno. 
Členové JZD přišli pozvat své patrony 
na velkou slavnost. Bohatě vyzdobené 
traktory a vozy se řadily do průvodu, 
který bude ukončením a historickým 
aktem v životě celého města a okresu. 
Závodní kapela hraje řízné pochody 
a průvod se ubírá na náměstí před slav-
nostní tribunu s nápisem „socializací 
venkova k blahobytu“. Od školy přichází 
průvod školní mládeže. Děti přišly, aby 
se staly svědky, jak jim jejich rodiče 

zajišťují zcela jiný život. Hlavní projev 
přednesl předseda Krajského národního 
výboru soudruh Beran, který zdůraznil, 
že tato slavnost je důkazem dobré spolu-
práce zemědělců a lidové správy. Po něm 
následovaly projevy zástupce ředitele 
hospodářského družstva Františka Gre-
gora, předsedy okresního výboru KSČ 
soudruha Slabého a předsedy JZD Libči-

ce soudruha Kumžáka. Jménem patro-
nátního závodu Drátoven a šroubáren 
Libčice slíbil úderník Skála, že dělníci 
závodu budou JZD pomáhat, aby utužili 
bratrský svazek dělníků a rolníků a aby 
společně zajistili mír. Předseda MNV 
Libčice soudruh Havlíček oznámil, že 
JZD Libčice dodá další vagon brambor 
a tím splní dodávku na 200 %.

Po projevech odchází průvod s hud-
bou na pole U spálené stodoly a tam je 
provedeno symbolické rozorání první 
meze. Prezidentu republiky soudruhu 
Klementu Gotwaldovi byl odeslán te-
legram, ve kterém členové JZD Libčice 
slíbili, že společnou prací vybudují na 
vesnici socialismus a pomohou zajistit 
světový mír. n
Výňatek z historických pramenů  
vybral Jiří Hánl

AFK LIBČICE

Vítězství žáků SK Střešovice
DRUHÝ KVĚTNOVÝ SVÁTEK PROBĚHL V MĚSTSKÉM 
SPORTOVNÍM AREÁLU AFK V LETKÁCH TRADIČNÍ 
TURNAJ ŽÁKŮ ZA ÚČASTI DRUŽSTEV DUKLY PRAHA, 
STŘEŠOVIC, PŘEDNÍ KOPANINY, ROZTOK, ZÁKOLAN 
A DOMÁCÍHO AFK LIBČICE. 

Za příjemného jarního 
počasí si to jednot-
livé týmy parádně 

užily s možností změřit 
svou sportovní výkonnost 
s ostatními družstvy. Velkým 
zpestřením turnaje bylo 
družstvo Zákolan, v jehož 
dresu se po hřišti prohánělo 
i šest dívek, které si vedly 
nadmíru skvěle. Celý turnaj 
vyhráli fotbalisté SK Střešo-
vice před pražskou Duklou 
a FCP Kopaninou. O bezva 
diváckou kulisu se postarali 
rodiče zúčastněných hráčů 
a naši diváci. Občerstvení 

pro hráče a diváky tradičně 
perfektně zajistil Petrův 
stánek, za což děkujeme. 

Máme v plném proudu 
i jarní část soutěže našeho 
A mužstva dospělých. Náš 
tým se na jaře rozjel k velmi 
kvalitním výkonům, což se 
odrazilo i ve velmi dobrém 
postavení v tabulce soutěže. 
Pět kol před koncem jsme 
se 41 body na třetím místě 
a za pozornost stojí i fakt, že 
jsme druhým nejlépe skó-
rujícím týmem naší skupiny 
I. B třídy A. Chtěl bych na 
tomto místě poděkovat všem 

našim věrným fanouškům 
za skvělou podporu našich 
borců v podobě početné 
a pravidelné návštěvy našich 
utkání.

Pomalu se nám blíží léto 
a čas dovolených a odpočin-

ku. Přeji vám jménem svým 
i jménem našeho klubu AFK 
Libčice krásné léto a bezvad-
nou dovolenou. n

Se sportovním pozdravem 
Günter Bittengel  
předseda klubu 

Mladé naděje libčického fotbalu
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Konečně pořádné
maso na grillu.

pečené jehněčí a hovězí
na dřevěném uhlí

Nezapomínáme ani
na zeleninu a pizzu.

k tomu všemu dobré pivo,
nealko a skvělé koktejly

Otevírací doba:
Po-Čt 
Pá-So
Ne

11 00 - 22 00

11 00 - 23 00

11 00 - 21 00

tel: +420 777 700 678
info@lambgrillhouse.cz

Nová restaurace v Roztokách

s moderní orientální gastronomií.

nápaditý interiér s terasou až pro 100 osob,

obědy, večeře, firemní akce a catering až k Vám domů

BIO

Přijďte to k nám ochutnat.
Roztoky, Lidická 372

(bývalá restaurace
Na Vrškách)

Více informací na: 
www.lambgrillhouse.cz


